
Prva vdiha banovinska sadjarska razstava in 
sadni sejem v Mariboru. 

Dne 23. oktobra bo otvorjena v Mariboru pod 
pokroviteljstvom bana dravske banovine g. dr. 
M. Natlačena velika sadjarska priredit«v, ka

kršne v povojnem času še ni bilo v naši bano

vini. Imeli smo že sicer razne sadne razstave v 
Ljubljani, Celju, v Ptuju, prav dobro uspele sad

ne sejme v Mariboru in nešteto manjših sadnih 
razstavic in ogledov po vsej banovini, toda to so 
bile prireditve, bolj ali manj krajevnega znača

ja, ker niso mogle zajeti vse banovine. 
Letošnja razstava, ki jo priredi »Sadjarsko in 

vrtnarsko društvo«, ne bo samo sadna, ampak v 
najširšem pomenu besede sadjarska razstava, 
ker bo obsegala prav vse veje in vejice tega 
širnega drevesa, ki ga označuje splošni pojem 
sadjarstva, in ki velja dandanes za eno izmed 
glavnih panog kmetijstva. 

Na tej razstavi ne bodo zastopani torej samo 
plodovi vseh sadnih plemen in vseh sort, ki se 
dobe še sedaj v presnem, svežem stanju in ra

stejo v naši banovini, ampak tudi vse, kar ima 
kakršnokoli zvezo s sadjem, z njega pridelova

njem in uporabo. 
Videli bomo zlasti vsa sodobna orodja in sred

stva, ki jih umno sadjarstvo ne more več po

grešati in brez katerih je pridelava lepega sadja 
nemogoča. Važen oddelek sadjarske razstave bo

do dalje sodobni pripomočki za domačo uporabo 
sadja in izdelki iz njega. Radoučni sadjarji bodo 
našli na razstavi dovolj pobude v sliki in pred

metih za napredek v pridelovanju sadja in njega 
koristni uporabi. 

Drevesničarji nam bodo pokazali svoje proiz

vode v vseh o sodobnem sadjarstvu običajnih 
načinih in oblikah proizvodnje sadnega drevja. 

Nazorno bodo prikazani razvoj in uspehi Sad

jarskega in vrtnarskega društva od njegovega 
začetka pred 17 leti do današnjega dne. 

Sadni sejem bo, dasi v tesni zvezi s sadjar

stvom, vendar prireditev sama zase. Pokazati 
hoče, da sadja ne znamo v najboljši kakovosti 
samo pridelovati, ampak tudi za kupčijo tako 
pripraviti, kakor to zahteva svetovna sadna trgo

vina. Vsak nepristranski opazovalec se bo lahko 
prepričal, da se nam ni bati nobene tuje kon

kurence ne glede kakovosti pridelka, ne glede na 
opremo. Na prodaj bo kolikor mogoče tipizirano 
in standardizirano blago. 

Na sadno razstavo vabimo predvsem vsako

gar, ki stremi za napredkom v sadjarstvu, zla

sti vse podružnice SVD, da si ogledajo sadove 
svojega truda in prizadevanja, in sploh vse, ki 
se zanimajo za naše slovensko sadjarstvo in 
njegov razvoj v povojnem času, oziroma od 
ustanovitve SVD. 

Na sadnem sejmu bodo pa posebno dobrošli 
sadni trgovci, zastopniki nabavljalnih zadrug, 
zavodov in sploh vsakdo, ki ima kakršnokoli za

nimanje za letošnjo sadno kupčijo. 
Razstava in sadni sejem bosta trajala od 

23. oktobra do 1. novembra. 
Udeležencem razstave in sadnega sejma Je do

voljena polovična voznina od 21. oktobra do 
3. novembra. 


